



В преддверии Всемирного дня ребенка тамбовские следователи организовали для воспитанников подшефного детского учреждения поход в кинотеатр



В преддверии Всемирного дня ребенка, который ежегодно отмечается 20 ноября, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области организовали для воспитанников подшефного детского учреждения - ТОГБОУ «Центр поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского» поход в кинотеатр на показ фильма «Петр I: Последний царь и первый император».

Данный фильм выбран не случайно, так как воспитанники Центра принимали участие в первом этапе конкурса детского рисунка «Нам завещано Петром...», посвященного 350-летию со дня рождения основателя отечественных органов предварительного расследования Петра I, и проявили огромной интерес к жизни и судьбе этой великой исторической личности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Решением конкурсной комиссии воспитанницы Центра Анастасия Стародубова и Герда Бабкова признаны победителями. Их работы направлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором этапе.

Пути духовно-нравственного и патриотического воспитания молодого поколения могут быть разными, но очень важно уже с детства зародить в душе ребенка великое чувство гордости за Родину и свой народ.

20 Ноября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1742141